



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2018年10月31日 星期三 农历戊戌年九月廿三 第115期 月刊 (内部赠阅)

香港照明展：拥抱变化，砥砺前行



10月27日-30日，为期四天的第20届香港国际秋季灯饰展在香港会议展览中心如期举行。每年此时，得邦照明都会在这个全球排名第二、亚洲规模最大的业内展会上，为全球客商倾情呈现主打系列和前沿新品，吸引了众多观展者的目光。

今年，位于1A-A13,15,17的得邦照明展位再度携国际品质产品和高质量服务，与同行和客户展开交流，几天以来展位客流量再创新高。

本届展会，得邦照明延续了“简约而不简单”的展位风格，为目标客户群寻找心仪产品提供了最大便利。同时对展位进行了全面的更新升级，无顶棚设计使得整个展位的空间感得到了极大的延伸，也使产品的展示更显通透。

本次展会参展产品以灯具为主导，如面板灯系列、线条灯系列以及户外灯具系列等，辅以部分常规光源，吸引了众多老客户的眼球。

同时在专业照明领域，得邦照明同样有着不凡表现，智能家居、植物

照明以及智慧路灯等科技前沿产品在展位进行了重点演绎。

智慧路灯照明平台

随着国内外的汽车产业与物联网技术的持续进步，智能化的交通管理技术成为城市智能化管理的一个突破点。本次得邦照明带来的智慧路灯照明平台集地理信息系统、道路照明系统、智慧灯杆系统、环境监测等系统于一体，采用了高度人性化的触控模式，针对经典算法在车联网背景下对道路交通的目标检测效果上存在的不足进行了有效改进，并对检测效果进行直观的可视化分析，在智慧城市道路、智慧小区等公共领域以及无人车、数字地图等领域具有广泛的应用前景，成为本次展会的吸睛之作。

另外，得邦照明在新能源领域的新品——一体化太阳能路灯管理系统也不乏青睐者。

植物照明

针对目前植物照明灯具混光混色

均匀度差、难以满足植物工厂高效生产作物产品的问题，得邦照明推出了一种高均匀度的植物面光源的设计方案，实现了多色光源的高均匀度匀光，可广泛应用于植物照明和特种照明领域。

智能家居

此外，得邦照明还重点展示了基于BLE Mesh的组网的智能家居照明灯具产品，该产品支持天猫精灵、Amazon Alexa、Google Home等多款智能音箱，已在多种渠道上架销售。

除了主展位之外，我们在展馆内设立的洽谈室同样经历了“人满为患”的场面，直到第三天依然热度不减。洽谈室设有样品桌，用于展示大功率T型灯、灯丝灯、小面板、小天花等各类新品，前来洽谈的意向客户和老客户可以一次性看到新品全貌，也可以坐下来与公司业务人员深入商洽合作事宜。至于火爆到什么程度？每一天洽谈室的空间都不够用，连隔壁的餐饮处也被我们的客户“霸占”啦！

此外，我们也在地处香港紫金花广场，面朝维多利亚港的君悦酒店，为更深层次的商谈准备了更加安静的交流环境。在美食相伴中纵览整个维多利亚港，与业内专家、同行企业畅谈行业风起云涌，与战略合作伙伴共谋未来。

除了收获客户、收获友谊、收获前沿资讯等等之外，在香港展这个群英荟萃的大平台上，我们也在向很多优秀的同行学习，博采众长，择善而从。当今的行业环境已经发生剧烈变化，面对的挑战也是史无前例，但不不变的是我们坚定的信念和明确的战略规划，以及为照明事业奋斗不息的决心。

拥抱变化，砥砺前行！

(许珊珊)

工程塑料事业部4项省级新产品通过验收

10月24日，由东阳市科技局主持的2018年浙江省级新产品试制计划项目评审会在得邦照明工程塑料事业部召开。来自浙江大学、浙江理工大学、浙江省塑料行业协会等单位的专家组成的评审委员会对公司承担的“高强耐磨B481尼龙复合材料”等4项省级新产品试制计划项目进行了评审，东阳市科技局党组成员郭利强等出席了评审会。

会上，评审委员会听取了各项目负责人的项目介绍，审查了相关资料，4个项目一致同意通过评审，其中“高强耐磨B481尼龙复合材料”项目产品相关技术处国际先进水平。

(工程塑料事业部 黄林燕)



得邦照明与DEKRA德凯建立战略合作

近日，得邦照明与DEKRA德凯成功达成长期“战略合作伙伴”意向，并举行了现场授牌仪式。得邦照明副总经理李迅先生、DEKRA德凯上海电子电器实验室总经理夏威先生、DEKRA德凯照明事业部高级经理厉梁先生等出席仪式。

得邦照明自1996年成立以来便致力于全球照明市场的探索，LED照明产品出口长期位居国内照明企业前三甲，产品出口至全球60余个国家和地区，是全球绿色照明产品最大的生产基地之一，在国际市场拥有较高的知名度和美誉度。

DEKRA德凯是世界知名的也是德国最大的检验检测认证机构，在照明检测认证服务项目上一直保持领先的优势。自2012年以来，DEKRA德凯在照明产品CB证书年颁发数量上连续5年获得全球排名第一，ENEC证书的颁发数量也同样保持前列。

得邦照明与DEKRA德凯自2015年开展合作至今，服务范围涵盖了光源、灯具、电源等产品，在ENEC、GS、KEMA KEUR、CB、CE、SAA、KC、PSE等多国认证，DEKRA德凯为得邦照明进入国际市场提供了专业的支持。

DEKRA德凯上海电子电器实验室总经理夏威表示：“得邦照明是国内领先的照明企业，此次与得邦照明达成战略合作伙伴关系，前景非常令人期待。我们将把握市场，通过本土化的实验室和专家团队服务，与得邦照明在技术开发、产品认证、扩大品牌影响力等领域展开更加密切的合作。”

公司副总经理李迅指出，得邦照明的产品服务于全球市场，因此公司在选择合作方时，注重认证机构的综合实力以及服务的专业性。在去年支架灯韩国KC认证项目中，DEKRA德凯根据自身的专业经验，提供包括技术分析、标准解读、产品测试等一站式服务，保障了得邦照明按时获得区域市场认证。同时，DEKRA德凯在无线通讯领域的前瞻性布局，与当前照明行业智能化战略调整相适应。得邦照明期望通过与DEKRA德凯建立战略合作关系，夯实和拓展双方合作业务，助力得邦照明实现“成为专业照明解决方案服务商”这一目标。

(许珊珊 整理)



10月18日，得邦照明组织的“浙江制造”团体标准《隧道照明用LED灯具》的评审会在公司召开，邀请了专家评审团进行现场评审。